



每天提前半小时 周六周日不休息

# 桥隧体验票再增俩发放点

[关键词]

**发票**

青岛市交警部门决定,每天提前半小时发放体验票,周六周日不休息。在市南增加了一个发放点的基础上,市南和市北再各增一个发放点。

**本报6月30日讯(记者赵壁)** 6月30日,青岛胶州湾大桥和青岛胶州湾隧道竣工通车,桥隧免费体验票的发放也如火如荼。青岛市交警部门决定,每天提前半小时发放体验票,周六周日不休息。在市南增加了一个发放点的基础上,市南和市北再各增一个发放点。

据介绍,胶州湾大桥和胶州湾隧道竣工通车是青岛百年历史上的一件大事。为了让广大市民第一时间感受大桥、隧道的宏伟壮观,亲身体验桥隧时代带来的方便、快捷和舒畅,从6月28日下午2点开始,青岛市交警部门各车管分所开始发放免费的桥

隧体验票。由于领取人数太多,6月29日,市南区决定增加天泰体育场西门为发票点。6月30日,为方便广大市民领取免费驾驶乘车体验活动票,交警部门再次在市南区增加天泰体育场西北门、市北区劲松一路189号两个发票点。

记者从青岛市交警部

门了解到,从7月1日开始,桥隧免费体验票的发放时间由每天上午9点提前到每天上午8点30分,下午5点30分结束,周六、周日各发票点不休息,照常发票。

以核发行车证日期为准,2011年6月22日(含6月22日)之前办理登记的青岛市牌照的机动车,符合7座(含7

座)以下、非营运载客汽车(私家车)条件的都可以申请领取体验票。办理临时牌证的机动车,不在此次体验活动发放范围内。

参加体验的车辆需要提供有效机动车行驶证,到机动车行驶证登记所在地辖区车管分所进行登记领取。

附:相关发放地点

市南区	鄱阳湖路3号 天泰体育场西门 天泰体育场西北门	电话:66572548
市北区	市北区劲松一路189号 市北区恩县路36号	电话:66572567
四方区	四方区傍海中路15号	电话:66572333
李沧区	李沧区京口路51号	电话:66572382
城阳区	城阳区赵红路车管所院内	电话:66738788
崂山区	崂山区北宅沟崖村	电话:55580381

黄岛区	开发区淮河西西路397号	电话:66581312
即墨市	即墨市鹤山路835号	电话:66583350
胶南市	胶南市珠山路178号	电话:55586673
胶州市	胶州市香港路东端	电话:55585171
平度市	平度市平古路11号	电话:66587262
莱西市	莱西市淮石路69号	电话:87423899



投资90余万元安装景区指示牌

**胶南旅游对接“同城时代”**

**本报6月30日讯(记者 孟艳 通讯员 王文辉)** 为迎接桥隧同城时代,今年胶南投资90余万元,新安装31块景区交通指示牌,并对6块已有指示牌进行更新。

“这是我们新制作的景区交通指示牌,目前已在滨海公路、上海路、世纪大道等重要交通路段安装了近20块。”6月27日,胶南市旅游局市场科相关负责人介绍,桥隧正式建成通车,胶南步入青岛半小时经济圈,进入了与青岛一体发展的“同城时代”,良好的区位优势和独特的旅游资源优势让胶南旅游率先成为同城发展的“桥头堡”。

“作为一个海滨城市,胶南旅游的定位是休闲度假目的地。”胶南市旅游局局长李彩元说,交通的便利,有望让胶南尽快成为全国知名的休闲度假目的地。李彩元介绍,目前胶南的旅游市场主要有两个方面:一个是面向全国的旅游市场,一个是面向大青岛的旅游市场。面向全国,胶南旅游主打山、海、岛、湾、滩等资源特色,对滨海沿线的灵山湾水城中央湖区及海滨景观和大珠山、灵山岛、琅琊台等滨海沿线各大景区(点)进行改造提升,全力打造富有山海特色和独特吸引力的海滨旅游产品。

有人步行上桥 有人停车拍照

# 开通首日大桥观景乱象丛生

[关键词]  
**对接**

为迎接桥隧同城时代,今年胶南投资90余万元,新安装31块景区交通指示牌,并对6块已有指示牌进行更新。

**本报6月30日讯(通讯员 盖啸**

**刘宗煜 记者 赵壁)** 6月30日下午,胶州湾大桥通车,当天有上千名市民要求步行上桥参观,另外很多人将车停在桥上的应急车道,下车拍照。胶州湾大桥交警大队表示,他们理解市民的心情,但是胶州湾大桥等同于高速路,步行上桥和桥上停车有安全隐患,是不允许的。

6月30日下午6点,记者从山东省高速公路交警支队胶州湾大桥大队了解到,大桥通车首日通行情况良好,但是一些市民和驾车司机到了桥上之后,下车或者徒步行走,参观、拍照、看风景,存在较大的安全隐患。“我们青岛的大桥为什么不能上去参观?”高速交警胶州湾大桥大队的民警盖警官介绍,下午大桥开通后,一位白发苍苍的老太太和几个伙伴要求步行上桥参观,被民警阻拦后很不理解。盖警官说,胶州湾大桥等

同于高速公路,最高限速80公里,最低限度60公里,虽然设置了应急车道,但是不允许车辆随意停一下,更不允许行人上桥。

据交警胶州湾大桥大队统计,开通当天,青岛、黄岛、李村、红岛等各个大桥入口都有市民要求步行上桥参观,粗略统计人数据达到上千人。另外很多上桥车辆,将车停放在应急车道上,只是打着双闪,人下车看风景,有很大的安全隐患。盖警官说,开通首日有大雾,桥上能见度不到50米,因为很多车辆都想将车停在应急道上,很容易发生事故。“目前大桥所有清障设备都已经到位了。”盖警官说,所幸没有发生事故,他们目前对停在桥上的车辆停车人进行规劝,因为随意占用应急车道是违法行为,要处以200元罚款,记3分处罚,大桥刚开通他们会进行批评教育,以后就要进行相应处罚了。

**本报6月30日讯(通讯员 于昕**

**梁峰 记者 赵壁)** 6月30日,胶州湾隧道开通首日,隧道内发生一起三车追尾事故,隧道交警5分钟内处理完毕。据统计,开通首日6小时内通过8000辆车次。

6月29日,青岛市市南交警大队胶州湾隧道中队民警就开始在贵州路、云南路等隧道出口进行宣传,规劝路边乱停车行为。6月30日,胶州湾隧道正式开通。早上6点30分,隧道中队民警就上岗对隧道出口周边道路上的违法停放车辆进行劝离、清理,并准备了拖车清障。据介绍,当天在台西三路、贵州路、云南路等隧道出口周边道路上共拖走20辆违法停放车辆。

下午6点多,记者从隧道中队了解到,隧道内发生一起三车追尾事

故,因为大雾,前车司机紧急刹车时,后面两辆车躲闪不及发生追尾。“我们赶到隧道内拍照取证后,就将三车引出隧道,整个过程不到5分钟。”处理该起事故的隧道交警告诉记者,因隧道内不允许变道,按照规定发生追尾,如果是轻微事故的话,应由后车负全责,车辆应立即驶出隧道,在隧道口找执勤民警处理。

当晚8点,记者从隧道交警处了解到,隧道开通6小时以来通行顺畅,一起三车追尾事故很快处理完毕,共有8000辆车次通过。隧道中队中队长蒋山提醒广大驾驶员,在隧道内通行,不要乱变道,更不要超速,打开大灯但是不要开远光,有雾的时候,打开双闪灯,保持合理车距。